



Облик нашего города формируется как за счет исторических зданий, городских парков, так и частных домов и участков. Но, увы, не всегда собственники владений уделяют должное внимание осыпающейся штукатурке, развалившемуся крыльцу, покосившемуся забору. Многие откровенно предпочитают остаться «в тени», не решая эти проблемы. Такой подход противоречит концепции городской власти - сделать город современным, уютным и внешне привлекательным.

Напомним, что весной текущего года силами Администрации города были проведены осмотры городских улиц на предмет соответствия нормативной базе в сфере благоустройства. 194-м собственникам домов выданы предписания с рекомендациями привести в порядок домовладения - отремонтировать фасады зданий, покрасить или заменить ограждения и прочее. Кроме того, представителями Администрации были даны прямые рекомендации по цвету краски, выбору материалов для ремонта и установлены сроки к исполнению.

16 июня по проблемам благоустройства Глава Администрации города С.А. ПАРФЕНОВ назначил уже рабочее совещание. На него были приглашены владельцы тех самых городских объектов, имеющих замечания. Диалог получился конструктивный:

- Ваши замечания разумны и справедливы. Признаю, что забор покосился и требуется его замена, - оправдывался собственник земельного участка по улице Ярославская В.В. ПАРФЕНОВ.

- Мы заинтересованы в том, чтобы крыльцо дома было отремонтировано, и выполним ваши требования, - сказал представитель арендатора дома на улице Ленина А.С. КАНЕВ.

- Я доведу до руководства Ваши требования, - заверила О.А. САБЕР, управляющая магазином «Черный кот» на улице Первомайской. - Цоколю магазина требуется покраска и ремонт. Вход до сих пор не имеет перил и тоже подлежит ремонту.

Все присутствовавшие на совещании собственники и арендаторы зданий нашли общий язык с представителями местной власти. Сергей Алексеевич заверил собравшихся в том, что тому, кто своими действиями улучшает город, делает его красивым и уютным, будет оказана помощь в рамках полномочий городской Администрации. Те же, кто игнорирует просьбы и, видимо, желает, чтобы его проблемы решали другие, должны пересмотреть свои взгляды.

- Всех собственников, в особенности кто не явился на совещание, мы берем на контроль, - сказала Н.М. ЕЛИСЕЕВА, заместитель Угличского межрайонного прокурора. – Администрация города не будет заниматься воспитанием нарушителей санитарных правил и норм благоустройства. В случае неисполнения до указанного срока требований городских властей нарушители будут штрафоваться, и власть вправе подавать на них в суд.

Большую проблему для многих собственников, как выяснилось, представляет расклейка несанкционированной рекламы, которая портит фасады зданий.

